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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ : ΔΕΥΤΕΡΑ  , 06/01/2025.  
    Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί στην Ακαδημία και αναχώρηση στις 09:00. Με 
ενδιάμεση στάση για καφέ, άφιξη στην Καστοριά, η οποία είναι αμφιθεατρικά χτισμένη , πλούσια 
σε φυσικά τοπία και η οποία δραστηριοποιείται στην τέχνη της γουναρικής για περισσότερο από 
500 χρόνια. Πρόκειται για μια σύγχρονη πόλη, που έχει διατηρήσει αρκετά τον παραδοσιακό 
χαρακτήρα και την βυζαντινή αρχιτεκτονική της. Βρίσκεται κτισμένη στις όχθες της λίμνης 
Ορεστιάδας, το σήμα κατατεθέν της πόλης, που εξαιτίας της μορφολογίας της θεωρείται η 
ωραιότερη λίμνη της Ελλάδος και έχει κηρυχθεί «Μνημείο Φυσικού Κάλλους»! Ελεύθερος 
χρόνος για παρακολούθηση των εκδηλώσεων. Παραδοσιακό Καρναβάλι. Οι ορχήστρες, οι 
οποίες συνθέτονται αποκλειστικά από πνευστά (χάλκινα) και κρουστά όργανα, αποτελούν την 
πεμπτουσία των Καστοριανών “Ραγκουτσαριών”. Μικροί και μεγάλοι οργανώνονται σε 
“μπουλούκια” όπου το καθένα με τη δική του ορχήστρα και διαρκώς μετακινούμενα, χορεύουν 
ασταμάτητα στους δρόμους, δίνοντας ένα ξεχωριστό ρυθμό στην πόλη. Η ονομασία αυτής της 
εκδήλωσης, έχει τις ρίζες στην αρχαιότητα, από την οποία μέσω της Ρώμης και του Βυζαντίου 
έφτασε στις μέρες μας. Τρία είναι τα χαρακτηριστικά της: οι μεταμφιέσεις (απαραίτητη η μάσκα), 
η μουσική και το φαγοπότι! Παραμονή για φαγητό και καφέ στον παραλίμνιο δρόμο της πόλης 
και στα στενά πλακόστρωτα δρομάκια.  Στη συνέχεια, στις 18:00 αναχώρηση για επιστροφή 
στην πόλη μας, με έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας. 
 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 20 ΕΥΡΩ / ΚΑΤΑ  ΑΤΟΜΟ 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
-Μεταφορά με πολυτελές,  ασφαλές , κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας , με την πολυετή 
εμπειρία του οδηγού μας. 
-Ασφάλεια αστικής ευθύνης, (Π.Δ 339/11-9-96) , σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
-Φ.Π.Α.  
 
ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
-Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, κέντρα διασκέδασης. 
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